
Overall rating of the course

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the lectures?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
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How useful were the practical labs?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Unfortunately, the workshop was conducted when the information had not yet been
metabolized, but I would not know how to improve this aspect.

How would you rate the overall organization of the course?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How did the course meet your learning objectives?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

1 response

Toolchain and system organization (bootloader, firmware, kernel, ...).

What part(s) of the course did you like least?

0 responses

No responses yet for this question.
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

4 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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